# MAXX Windus C2

# GLAS- UND OBERFLÄCHENREINIGER

# Leistungsstark

- ✓ Wirksame Entfernung von Fettrückständen
- ▲ Hinterlässt streifenfreie und glänzende Oberflächen
- ▲ Enthält keine Farb- und Duftstoffe

#### **Effizient**

- ▲ Ergonomisch geformte 500-ml-Sprühflasche für die einfache und mühelose professionelle Anwendung
- ▲ Optimale Reinigung ohne Nachwischen

#### Sicher

- ▲ Farbkodiertes System zur Sicherstellung der Verwendung des richtigen Produktes für die entsprechende Reinigungsaufgabe
- ▲ Mit dem EU-Umweltzeichen ausgezeichnet

## **Nachhaltig**

▲ Abfallvermeidung\* durch Verpackungen aus recyceltem Material

\*500ml Flasche basierend auf ~ 100% PCR, Sprayer basierend auf ~ 30% PCR









# Anwendungshinweise



1. Anwendungshinweise auf Produktetikett und Reinigungsplan beachten.



 Produkt unverdünnt auf ein sauberes und trockenes Reinigungs-, Mikrofaseroder Papiertuch sprühen. Für MAXX Windus C2 empfehlen wir die Verwendung der farbkodierten polifix Mikrofasertücher, um eine Kreuzkontamination zu vermeiden.



3. Die zu reinigende Fläche abwischen.



4. Ohne Nachspülen.

## Anwendungsbereich

Zur Reinigung von Fenstern, Spiegeln, Glasflächen, Verkaufstheken, Vitrinen, Mobiliar und Bildschirmen.

#### **Besondere Hinweise**

- ✓ Prüfen Sie die Materialverträglichkeit vor der Reinigung an einer unauffälligen Stelle.
- Dieses Produkt ist nicht für die Großflächenreinigung vorgesehen.

### Sicherheitsinformationen

- Nur für den professionellen Gebrauch!
- ✓ Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

## Lagerbedingungen

Nur im geschlossenen Originalgebinde zwischen 0 °C und 40 °C lagern.

## pH-Wert

6 7 8 9 10 11 12

#### Gebinde

Produkt	Artikelnr.	Gebinde
MAXX Windus C2	9116560	12 x 500 ML
MAXX Windus C2	9084640	12 x 750 ML
MAXX Windus C2	9089490	2 x 5 L

Worldwide Headquarter Ecolab Inc. 1 Ecolab Place, St. Paul, MN55102 www.ecolab.com 1.800.35.CLEAN European Headquarter Ecolab Europe GmbH Richtistr. 7 CH-8304 Wallisellen Ecolab Germany Ecolab Deutschland GmbH Ecolab Allee 1 D-40789 Monheim am Rhein Tel.: +49 (0)2173-599-1900

